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Το  πρώτο  βραβείο  στον  εθνικό  διαγωνισμό  των  Ευρωπαϊκών  Βραβείων  Επιχειρήσεων  για  το 
Περιβάλλον  2013‐2014,  στην  κατηγορία  «Διεργασία»,  απέσπασε  ο  Τιτάνας,  σε  αναγνώριση  της 
δέσμευσής του για το περιβάλλον, με εξειδικευμένες δράσεις και στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη. 
 
Όπως  αναφέρεται  σε  σχετική  ανακοίνωση,  ο  Τιτάνας  διακρίθηκε  για  την  αξιοποίηση  δευτερογενών 
καυσίμων και εναλλακτικών πρώτων υλών στην διαδικασία παραγωγής τσιμέντου, με στόχο τη μείωση 
χρήσης φυσικών μη ανανεώσιμων πόρων, τη μείωση των εκπομπών του θερμοκηπίου και τη συμβολή 
σε μια αποδοτική «κυκλική» οικονομία (circular economy). 
 
«Ο  Τιτάνας  είναι  η  πρώτη  ελληνική  τσιμεντοβιομηχανία  που  αξιοποίησε  με  επιτυχία  τη  χρήση 
εναλλακτικών  πρώτων  υλών  και  δευτερογενών  καυσίμων  για  την  παραγωγή  τσιμέντου.  Κάθε  χρόνο 
αξιοποιούμε σχεδόν 600.000 τόνους αποβλήτων και εξοικονομούμε περισσότερους από 60.000 τόνους 
CO2.  Το  βραβείο  αυτό  αποτελεί  αναγνώριση  των  προσπαθειών  μας»,  δήλωσε  ο  Διευθυντής 
Περιβάλλοντος, Κλάδου Τσιμέντου Τομέα Ελλάδος κ. Αλέξανδρος Κατσιάμπουλας. 
 
Στον ίδιο διαγωνισμό ο Τιτάνας διακρίθηκε και στην, χωρίς κατάταξη, κατηγορία «Βιοποικιλότητα» για 
τις  στοχευμένες  δράσεις  του  για  την  προστασία  της  βιοποικιλότητας  στις  περιοχές  που 
δραστηριοποιείται.  Ο  Τιτάνας  εφαρμόζει  προηγμένες  τεχνικές  αποκατάστασης  του  φυσικού 
περιβάλλοντος των λατομείων και ειδικά μέτρα προστασίας της πανίδας. Παράλληλα, αναπτύσσει και 
εφαρμόζει  ολοκληρωμένες  μελέτες  βάσει  διεθνών  προτύπων  και  εργαλείων,  συμβάλλοντας  έτσι  και 
στην υλοποίηση της Εθνικής Στρατηγικής και του Σχεδίου Δράσης για τη Βιοποικιλότητα. 
 
Στην  Επιτροπή  αξιολόγησης  των  προτάσεων  που  υποβλήθηκαν  στα  Ελληνικά  Ευρωπαϊκά  Βραβεία 
Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον συμμετείχαν εκπρόσωποι φορέων του Κράτους, της Πανεπιστημιακής 
Κοινότητας, Μη  Κυβερνητικών Οργανώσεων  και  του  Ιδιωτικού  Επιχειρηματικού  Τομέα  με  γνώση  και 
αποδεδειγμένη  εμπειρία  στα  θέματα  της  βιώσιμης  ανάπτυξης,  ενώ  τα  κριτήρια  αξιολόγησης 
αναπτύχθηκαν  από  την  Ευρωπαϊκή  Επιτροπή  –  Γενική  Διεύθυνση  Περιβάλλοντος.  Τα  βραβεία 
διοργάνωσε    εκ  μέρους  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  ο  ΠΑΣΕΠΠΕ  (Πανελλήνιος  Σύλλογος  Προστασίας 
Περιβάλλοντος) υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής. 
 
Σημειώνεται πως η βράβευση πραγματοποιήθηκε στο  Ίδρυμα Ευγενίδου την Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου 
2014, παρουσία του υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, Γιάννη Μανιάτη. 
 
Η  διάκριση  αυτή  εξασφάλισε  στον  Τιτάνα  τη  συμμετοχή  της  υποψηφιότητάς  του  στον  αντίστοιχο 
ευρωπαϊκό  διαγωνισμό.  Τα  τελικά  αποτελέσματα  θα  ανακοινωθούν  στην  τελετή  βράβευσης  που  θα 
πραγματοποιηθεί την 1η Δεκεμβρίου 2014 στη Λυών. 
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